

КАЖДОЙ СЕМЬЕ— ГАЗЕТУ И ЖУРНАЛ!

Каждой семье — газету и журнал! Такие плакаты сейчас, можно видеть на заводах и стройках, в колхозах и совхозах, в учреждениях и организациях республики. В эти дни завершается подписка на газеты и журналы на будущий год.

«Без печати, — говорит Никита Сергеевич Хрущев, — невозможно жить. Ведь если жить без прессы, радио, значит жить без культуры. Без печати немыслима демократия, немыслимо движение вперед».

С огромным подъемом советские люди приступили к претворению в жизнь великих планов, начертанных XXII съездом КПСС. Приблизившись к светлому часу коммунизма — таково патриотическое стремление каждого труженика города и деревни. Газеты и журналы, широко пропагандируя пафос коммунистического строительства, самоотверженный труд советских людей, мобилизуют массы на быстрейшее создание материально-технической базы коммунизма, воспитывают человека нового общества.

Из года в год в СССР увеличивается количество газет и журналов, растут их тиражи. Сейчас в нашей стране издается свыше 9.600 газет, разовый тираж которых составляет свыше 68 миллионов экземпляров. Если в дореволюционном Узбекистане выходило 14 газет, приемом на узбекском языке только одна, то теперь в республике выпускается 233 газеты, из них свыше 150 на узбекском языке. Разовый тираж газет составляет почти два миллиона экземпляров. Характерно, что за последние пять лет количество подписчиков в Узбекистане возросло почти вдвое. Только в Ташкентской типографии Объединенного издательства ежедневно печатается свыше 1 миллиона 350 тысяч экземпляров центральных и республиканских газет.

Сейчас повсеместно идет подпись на периодические издания из 1962 год. В. И. Ленин придавал подпись на газеты и журналы особое значение. «Надо, — указывал Владимир Ильин, — чтобы человек имел что читать, чтобы он имел газеты и пропагандистские брошюры, чтобы они правильно распределялись и доходили до народа».

На предприятиях, в колхозах и совхозах республики открыто более шести тысяч подвижных пунктов, распространению печати привлечено свыше шестидесяти тысяч общественных распространителей. Это большая сила. Там, где партийные организации правильно используют помощь общественности, сознанием высокой ответственности отнеслись к распространению печати, — подписка проходит успешно. Это прежде всего относится к Андижанской, Сурхандарьинской и Ташкентской областям. Здесь на многих предприятиях и стройках, в колхозах и совхозах, все рабочие, служащие и колхозники счастливы подпиской на газеты и журналы.

Большую роль в распространении периодических изданий играют общественные распространители печати — передовые, инициативные люди, пламенные пропагандисты печатного слова партии. На



УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР Об усилении ответственности за нарушение законодательства об индивидуальном жилищном строительстве

В целях пресечения нарушений правил отвода земельных участков, отпуска и приобретения строительных материалов Президиумом Верховного Совета Узбекской ССР постановляет:

1. Установить, что нарушение должностными лицами правил отвода земельных участков и отпуска строительных материалов называется лишенiem свободы на срок от шести месяцев до двух лет или исправительными работами на срок до одного года.

2. Заведомо незаконное, путем обмана или представления подложных документов, получение земельного участка индивидуальным застройщиком называется лишенiem свободы на срок до одного года или исправительными работами на тот же срок, с изъятием земельного участка.

3. Незаконное приобретение строительных материалов индивидуальным застройщиком называется лишенiem свободы на срок от шести месяцев до двух лет или исправительными работами на срок до одного года, с конфискацией незаконно приобретенных строительных материалов или строения, на которое этот материал употреблен.

4. Незаконная уступка земельного участка для индивидуального строительства жилого дома другому лицу под видом продажи или лягирования фундаментов, стен или других частей домостроения (скрытая форма продажи земли) называется лишенiem свободы на срок от шести месяцев до трех лет, с конфискацией возведенного на участке домастроения или части его.

5. Постройка на праве личной собственности индивидуального жилого дома с нарушением установленных законом норм этажности, числа комнат и жилой площаи, с конфискацией излишков, превышающих установленные нормы, и передачей излишков в распоряжение исполнительных комитетов местных Советов депутатов тружеников.

Постройка на праве личной собственности индивидуального жилого дома с нарушением установленных законом норм этажности, числа комнат и жилой площаи, с конфискацией излишков, превышающих установленные нормы, и передачей излишков в распоряжение исполнительных комитетов местных Советов депутатов тружеников.

Председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР
Л. НАСРИДДИНОВА.

Секретарь Президиума Верховного Совета Узбекской ССР
Р. САХИБЕВ.

3 декабря 1961 года, гор. Ташкент.

ВСТРЕЧА ИЗБИРАТЕЛЕЙ С КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР

В клубе четвертого отделения союза «Комсомол Узбекистанского района состоялось многообразное предвыборное собрание, посвященное встрече избирателей с кандидатом в депутаты Верховного Совета Узбекской ССР. Председателем Совета Министров республики Рахманикум Курбазовым, баллотирующимся по Кузакскому избирательному округу № 161 взамен выбывшего депутата.

Доверенное лицо — заведующий животноводческой фермой Туйчибай Пайгамов ознакомил собравшихся с жизнью и трудовой деятельностью кандидата.

Выступавшие на встрече управляющий пятым отделением совхоза Шарафтдин Исаметдинов, директор школы имени Кубышева Турсун Ахмедова, руководитель бригады коммунистического труда второго отделения совхоза Куватиль Расулов и другие заявили, что в день выборов они все как один проголосуют за кандидата блока коммунистов и беспартийных Р. Курбанова. Участники собрания дали клятву своему кандидату.

Представители Президиума Верховного Совета Узбекской ССР

На собрании выступили тепло встреченными рабочими и служащими совхоза Р. Курбанов. Он сердечно поблагодарил за оказанное ему высокое доверие, заверил избиратели, что не поклоняет своих сил и энергии для дела строительства коммунизма.

(УзТАГ).

Шевкат Асанов, которого вы видите на этом снимке, руководит бригадой бетонщиков на Беговатском заводе железобетонных конструкций. Завод в звании коммунистического, этот коллектив продолжает нести вахту в честь XXII съезда КПСС и ежедневно перевыполняет задания по производству железобетонных лотков для оросительных систем.

Фото А. Палехова.

Индия приветствует советского космонавта

1 декабря первый советский космонавт майор Юрий Гагарин, находящийся в Индии по приглашению индийского правительства и индийско-советского общества по расширению культурных связей, вылетел из Дели в поездку по Индии.

Воздушный корабль приземлился на бомбайском аэропорту Санта Круз. Здесь Ю. А. Гагарин, окнадеялся торжественная встреча. Четырехмиллионный Бомбей — город славных революционных традиций — посыпал свои приветственные полублющиеся индийским землемером, представителю великой социалистической державы, идущей впереди мира и дружбы.

В открытой автомашине Ю. А. Гагарин направляется в город, в губернаторский дворец. На протяжении 30 минут кортеж автомашин с советскими гостями сопровождал гул памятных приветствий.

Из губернаторского дворца под одобрителем возгласы десятков тысяч бомбайцев кортеж автомашин направляется по набережной Марии Драйв, красотой которой гордится Бомбей в отеле «Тадж Махал». Здесь состоялась пресс-конференция советского космонавта.

Второй половине дня людское море затопило центральный бомбайский стадион и прилегающие к нему улицы. На гражданском приеме в честь Ю. А. Гагарина ему был преподнесен приветственный адрес от граждан Бомбей.

Палата возлагает ответственность за разорение такого большого числа текстильных предприятий на правительство Индии, экономическая политика которого заставила рабочих уходить из страны. И мы должны создать изобилие.

Партия наметила план нового мощного подъема сельского хозяйства, резкого увеличения производства зерна, молока, мяса, фруктов, хлопка.

Мы приняли программу построения коммунистического общества, создания изобилия продуктов и стране. И мы должны создать изобилие.

Партия наметила план нового мощного подъема сельского хозяйства, резкого увеличения производства зерна, молока, мяса, фруктов, хлопка.

Может быть, зашадные критики имели в виду проблему сбыта? Но перед советскими хлопкоробами она не стояла и не стоит. Плановая экономика обеспечивает неограниченный сбыт плодов из труда. При этом трудности разделяются на невероятных пределах. Когда трудностей нет, в дело пускается общественный палец, как источник «правдивой» информации.

«Некто» пристроился в «специалисты по России» при западных газетах и агентствах. Именно эти «специалисты» имели в виду «специалистов» в «специалистах».

Представьте себе такую картину: большая дружная семья возьмет просторный и светлый дом,ателье возделывает землю вокруг, чтобы дом был полной чашей. Дом растет, люди радуются.

А в стороне стоит «некто» и при каждой промахе, — а их во всяком деле, даже самом удачном, трудно избежать, — ехидно похищивает довольно потирает руки и горючит рассказывать всем, всем о трудностях на строительстве. При этом трудности разделяются на невероятных пределах. Когда трудностей нет, в дело пускается общественный палец, как источник «правдивой» информации.

Последнее время эти «критики» подняли шум вокруг советского хлопководства, кричат о его отставании и даже... кризисе.

Вот уж, действительно, «головной кум» хлеб на уме». В чем же это они узрели кризис? Не в том ли, что Советская страна с каждым годом получает все больше и больше хлопка? Достаточно напомнить «криптакам» такой факт: Узбекистан, основная хлопконосущая республика Советского Союза, за последние семь лет произвела хлопка почти на пять миллионов тонн больше, чем за предыдущее семилетие. Увеличились производство «белого золота» и остальные хлопконосыщие республики СССР.

Конечно, колхозы и совхозы далеко еще не используют все возможности для развития хлопководства, но успехи в этой области совершенно бесспорны. Их может без всяких труда обнаружить каж-

ВОЕНЩИНА ЗАХВАТИЛА ВЛАСТЬ

НЬЮ-ЙОРК, 3 декабря. (ТАСС). В Доминиканской Республике продолжает сохраняться напряженное положение. По всей стране проходят массовые демонстрации, участники которых требуют уничтожения всех следов диктатуры Трухильо и немедленного создания демократического правительства. Четвертый день продолжается всеобщая забастовка, объявленная в знак протеста против дальнейшего пребывания у власти проамериканского президента Балагера.

Как уже сообщалось, в связи с неспособностью Балагера контролировать положение в стране, власть захватили в своих руках военные круги. Созданная в результате военная хунта проводит массовые расстрелы демонстрантов. Как сообщает корреспондент агентства Пренса Латина из Сан-Хуана, в пуэрто-риканскую столицу поступили сведения о расстреле в г. Санто-Доминго демонстрации женщин. Одна участница демонстрации убита и около ста ранено. Репрессивные действия, говорится в сообщении, одновременно проводятся во втором по величине городе страны Сан-Хуане-Лос-Кабальерос.

Соединенные Штаты продолжают вмешиваться во внутренние дела Доминиканской Республики. У ее берегов курсируют американские военные корабли с морской пехотой и реактивными военными самолетами, приведенными в состояние боевой готовности, на борту. Государственный департамент США распространял для печати заявление, «Соединенные Штаты обеспокоены тем, — говорится в нем, — что положение в Доминиканской Республике может означать шаг назад в продвижении народов этой страны по пути к демократической форме правления». В заявлении открыто признается, что положение в Доминиканской Республике, созданное в результате народных выступлений против Балагера и его приспешников, вызывает серьезное беспокойство у правящих кругов США.

Соединенные Штаты продолжают вмешиваться во внутренние дела Доминиканской Республики. У ее берегов курсируют американские военные корабли с морской пехотой и реактивными военными самолетами, приведенными в состояние боевой готовности, на борту. Государственный департамент США распространял для печати заявление, «Соединенные Штаты обеспокоены тем, — говорится в нем, — что положение в Доминиканской Республике может означать шаг назад в продвижении народов этой страны по пути к демократической форме правления». В заявлении открыто признается, что положение в Доминиканской Республике, созданное в результате народных выступлений против Балагера и его приспешников, вызывает серьезное беспокойство у правящих кругов США.

Индия приветствует советского космонавта

1 декабря первый советский космонавт майор Юрий Гагарин, находящийся в Индии по приглашению индийского правительства и индийско-советского общества по расширению культурных связей, вылетел из Дели в поездку по Индии.

Воздушный корабль приземлился на бомбайском аэропорту Санта Круз. Здесь Ю. А. Гагарин, окнадеялся торжественная встреча. Четырехмиллионный Бомбей — город славных революционных традиций — посыпал свои приветственные полублющиеся индийским землемером, представителю великой социалистической державы, идущей впереди мира и дружбы.

Из губернаторского дворца под одобрителем возгласы десятков тысяч бомбайцев кортеж автомашин направляется по набережной Марии Драйв, красотой которой гордится Бомбей в отеле «Тадж Махал». Здесь состоялась пресс-конференция советского космонавта.

Второй половине дня людское море затопило центральный бомбайский стадион и прилегающие к нему улицы. На гражданском приеме в честь Ю. А. Гагарина ему был преподнесен приветственный адрес от граждан Бомбей.

Палата возлагает ответственность за разорение такого большого числа текстильных предприятий на правительство Индии, экономическая политика которого заставила рабочих уходить из страны. И мы должны создать изобилие.

Партия наметила план нового мощного подъема сельского хозяйства, резкого увеличения производства зерна, молока, мяса, фруктов, хлопка.

Мы приняли программу построения коммунистического общества, создания изобилия продуктов и стране. И мы должны создать изобилие.

Партия наметила план нового мощного подъема сельского хозяйства, резкого увеличения производства зерна, молока, мяса, фруктов, хлопка.

Может быть, зашадные критики имели в виду проблему сбыта? Но перед советскими хлопкоробами она не стояла и не стоит. Плановая экономика обеспечивает неограниченный сбыт плодов из труда. При этом трудности разделяются на невероятных пределах.

Представьте себе такую картину: большая дружная семья возьмет просторный и светлый дом,ателье возделывает землю вокруг, чтобы дом был полной чашей. Дом растет, люди радуются.

А в стороне стоит «некто» и при каждой промахе, — а их во всяком деле, даже самом удачном, трудно избежать, — ехидно похищивает довольно потирает руки и горючит рассказывать всем, всем о трудностях на строительстве. При этом трудности разделяются на невероятных пределах.

На совещании в Ташкенте шел разговор о конкретных путях дальнейшего мошного подъема советского хлопководства. Это был долгий разговор людей, уверенных в своих силах и располагающих неограниченными возможностями для достижения цели. За их плечами богатый опыт, в их руках совершенная техника, достижения науки, поддержка и помощь государства.

На совещании в Ташкенте шел разговор о конкретных путях дальнейшего мошного подъема советского хлопководства. Это был долгий разговор людей, уверенных в своих силах и располагающих неограниченными возможностями для достижения цели. За их плечами богатый опыт, в их руках совершенная техника, достижения науки, поддержка и помощь государства.

В хлопконосящих республиках в предстоящие годы получит широкий размах ирригационное строительство. К миллионам гектаров уже орошаемых земель приводятся новые миллионы. Но производство хлопка будет расти не только за счет новых орошаемых земель. На совещании, особенно внимание было обращено на повышение урожайности.

«Среди конкретных задач развития хлопководства, — говорил на совещании в Таш

